	Discipline : maîtrise de la langue, anglais et français : Boucle d’Or et Les Trois Ours/Goldilocks and the Three Bears
	Classe : MS

	Compétence du socle : 

· Développer la compréhension fine, définir le personnage de boucle d’or

· Progresser vers la maîtrise de la langue française : jouer un rôle de l’histoire et formuler une phrase syntaxiquement correcte.

· Understand a story

· Express oneself about a story
	Période : période 3 

	Séquence

Séance
	Objectifs spécifiques
	Structures langagières Vocabulaire spécifique
	Modalité et matériel
	Activité du Maître
	Tâche de l’élève

	1
	To listen while a adult tells a story
Ecouter une histoire racontée par un adulte
	
	Class group
Story box (items from small-world play )
	To tell the story 

The story will be told a second time using the story box to reinforce sentence structure.
The story will be told many times later on.

	To be attentive

	
	
	
	Groupe classe
	Rituel d’entrée : bande sonore « il était une fois »

J’ai dans ma boite une histoire que je vais vous raconter. C’est l’histoire de Boucle d’or (présenter le personnage) et des 3 ours (présenter les personnages). 

Raconter l’histoire en déplaçant les personnages sur la table de l’histoire.

Rituel de clôture : « et cric et crac l’histoire est dans le sac »

Discussion : qu’avez-vous pensée de cette histoire ?
	être attentif
Prendre la parole

	2
	To learn vocabulary
Définir les lieux de l’histoire

Formuler, en se faisant comprendre, une phrase
	Goldilocks, Father Bear, Mother Bear, Baby Bear.

Nouns: bowl, chair, bed, woods, house, three, bears

Verbs: eat, sleep, sit
Cultural vocabulary:  porridge, ouch, yummy, and
Syntax structures: once upon a time, and that is the end, what is it? it is…..

Acquired vocabulary:

Adjectives: big, small, tiny little, cold, hot, right, hard, soft



	Group of 7 children
Flashcards or items


	Play different memory games:

Point to the card

Listen and touch

Listen and move

Change places/ seats

	Listen actively

	
	
	
	Atelier dirigé
	Aujourd’hui, nous allons jouer l’histoire de Boucle d’or et les 3 ours mais pour jouer cette histoire nous devons mettre le décor. 

Où commence l’histoire ? (la maison de BO)

Où va-t-elle ensuite ? (dans la forêt) Pourquoi rentre t-elle dans la forêt ? (…où elle cueille des fleurs) et ensuite ? (dans la maison des ours) et ensuite ? (dans la cuisine, le salon, la chambre)

Distribution des rôles, maîtresse narratrice

Rejouer l’histoire en changeant les rôles et déléguer le rôle du narrateur


	participer, accepter de prendre la parole pour jouer un rôle ou pour raconter
Dessiner le réel au moyen du dessin :

« Nous avons dessiné les lieux de l’histoire »

	3
	To be able to correctly express vocabulary (oral expression)

Définir le personnage de Boucle d’or
	EXPRESS vocabulary: Goldilocks, Father Bear, Mother Bear, Baby Bear.

Nouns: bowl, chair, bed, woods, house, three, bears

Verbs: eat, sleep, sit

Cultural vocabulary:  porridge, ouch, yummy, and

Syntax structures: once upon a time, and they lived happily ever after, what is it? it is…..

Apporter le vocabulaire : désobéissante, impolie, sans-gêne

	Group of 7 children
Flashcards or items
	Play different games:

Kim

Right or wrong

Peek-a-boo

Hopscotch

Memory  

Bérêt….

	Ability to understand the rule of the game and ability to speak

	
	
	
	Groupe classe
	Montrer la première illustration : question ouverte  Que fait BO ?  ELLE RENTRE DANS LA FORET ALORS QUE SA MAMAN LE LUI A INTERDIT et  que se passe-t-il quand elle rentre dans la forêt ? ELLE SE PERD
Montrer la deuxième illustration : que fait BO ?  ELLE RENTRE DANS LA MAISON DES OURS SANS FRAPPER, SANS Y ETRE INVITE. LES OURS SONT FACHES CONTRE ELLE

Montrer la dernière illustration : que fait BO ? ELLE SORT PAR LA FENETRE PARCE QU’ELLE A PEUR EN VOYANT QUE C’EST LA MAISON DE 3 OURS

Fermer les illustrations. « Comment est Boucle d’or ? » 

Apporter le vocabulaire : désobéissante, impolie, sans-gêne
	oser prendre la parole

	4
	To listen actively to be able to obey instructions

To speak English 

in correct sentences 

Practice acquired vocabulary by speaking in short sentences stressing subject/verb agreement.

Use role-playing to reinforce these skills
Ecouter une histoire lue par l’enseignant

	Goldilocks, Father Bear, Mother Bear, Baby Bear.

Nouns: bowl, chair, bed, woods, house, three, bears

Verbs: eat, sleep, sit

Cultural vocabulary:  porridge, ouch, yummy, and

Syntax structures: once upon a time, and they lived happily ever after, what is it? it is…..


	Half group
items
	Listen and act: “eat the big/hot/cold porridge bowl, sleep in the small/soft/hard bed, sit on the tiny little/hard/soft chair…”
	Obey instructions


	
	
	
	   Half group
Groupe classe
	Help the children make sentences while using the materials. Encourage the children’s efforts to communicate
“Take any flashcards/items and try to give an instruction to your friend or to make a sentence.”

Rituel d’entrée : bande sonore « il était une fois »

Ecoutez mon  histoire…(livre lu)

Rituel de clôture : « et cric et crac l’histoire est dans le sac »
	To speak English 

in sentences
To role-play 

être attentif

	5
	To act out the tale
To encourage the children to join in storytelling 
Remettre des images dans l’ordre
	
	Half group
Items
Atelier

autonome
	Tell the story and leave gaps so the children are able to fill in important phrases by each character

	Act out the tale
Role play
Remettre les images dans l’ordre

	6
	To use vocabulary such as “bigger than” or “smaller than”.


	Bigger than, smaller than
	Half group

Items/flashcards
	Help the children by giving examples
	Try to make sentence

	7
	Cook porridge
	
	Class group
	Help the children
	Do the recipe and taste the porridge


Lecture offerte : bou et les 3 zours
Puis travailler sur le personnage de l’ours. Partir des ours dans Boucle d’or, puis de l’ours dans MITCH, mettre en avant le côté anthropomorphiste, un personnage affectueux, à qui on a envie de faire un câlin, sympathique et non un animal agressif. Dresser 2 affiches : une affiche  carte d’identité de l’ours (regroupant les infos d’ordre documentaire, habitat, alimentation…) et une affiche l’ours dans les histoires 

Winnie l’ourson, petit ours brun, frère des ours, cousa, la chasse à l’ours, mitch, bisounours…
Workshops of 6-7 children are lead in English by the teacher and the content is reactivated during the circle time or during an appropriate time.

